Расчет ОССОТ по ОАО «УАЗ-СУАЛ»

Стоимостная величина и структура минимального потребительского

бюджета металлурга среднего, 5 разряда по 8-ми разрядной сетке,

с IV группой тяжести и напряженности труда по 2-ой группе ставок на май 2006 года

	Наименование статей

расходов
	На декабрь 2001 года

рублей
	Увеличение к базовому показателю (%) и рублей

с декабря 2001 по май 2006 года

	Продовольственные товары
	2138.82
	+156.15%=3339.77

	Непродовольственные товары
	1023.20
	+134.10%=1372.11

	Услуги
	1503.23
	+201.83%=3033.97


	
	
	7745.85

	Денежные накопления
	233.26
	+166.03%=407.68

	Обязательные платежи и сборы
	606.48
	+166.03%=1218.34

	ИТОГО
	5505.0
	+166.03%=9371.87


Все цифры расчета отражены в ОТРАСЛЕВОМ ТАРИФНОМ СОГЛАШЕНИИ

по Свердловской области на 2005-2006 гг.

Размер сбережений

7745.85*5/95=407.68

где 5 – процент сбережений,

95 - % суммы за вычетом сбережений.

Величина обязательных платежей

(7745.85+407.68)*13/87=1218.34
где 13 – % подоходного налога,

87 - % оставшейся суммы после вычета налога.
Семейная нагрузка на бюджет работника

 в семьях с двумя детьми и неполноценных семьях с одним ребенком

9371.87*0.94*0.9*(1-0.08)=7294.31
где 0.94 – коэффициент семейной нагрузки,

0.9 – коэффициент потребления ребенка,

(1-0.08) – коэффициент обеспеченности детей.
ОССОТ для работника среднего, 4 разряда по 6-ти разрядной сетке,  IV категории тяжести и напряженности труда, с оплатой по 1-ой группе ставок
с двумя детьми в семье
(9371.87+7294.31)*1.71/1.55=18386.56
где 1.55 – коэффициент соотношения тарифных ставок для металлурга среднего, 5 разряда по 8-ми разрядной сетке, IV категорией тяжести и напряженности труда,

2-ой группой ставок,

1.71 – коэффициент соотношения тарифных ставок для аппаратчика гидрометаллурга среднего,

4 разряда по 6-ти разрядной сетке, IV категорией тяжести и напряженности труда,

1-ой группы ставок.

Семейная нагрузка на бюджет работника в семьях с одним ребенком

9371.87*0.50*0.9*(1-0.08)=3879.95

ОССОТ для работника среднего, 4 разряда по 6-ти разрядной сетке,  IV категории тяжести и напряженности труда, с оплатой по 1-ой группе ставок
с одним ребенком в семье
(9371.87+3879.95)*1.71/1.55=14619.75

ОССОТ для работника среднего, 4 разряда по 6-ти разрядной сетке,  III категории тяжести и напряженности труда, с оплатой по 1-ой группе ставок
с двумя детьми в семье
(9371.87+7294.31)*1.40/1.55=15053.32
ОССОТ для работника среднего, 4 разряда по 6-ти разрядной сетке,  III категории тяжести и напряженности труда, с оплатой по 1-ой группе ставок
с одним ребенком в семье

(9371.87+3879.95)* 1.40/1.55=11969.39
Теперь необходимо к полученным суммам добавить дифференцированные доплаты в размере до 12% тарифной ставки (оклада) на работах с тяжелыми, вредными и (или) опасными условиями труда и до 24% на работах с особо тяжелыми, особо вредными и особо опасными условиями труда (коллективный договор на 2005 – 2006 годы п. 4.4.3.). Так же требуется добавить доплату за работу в ночное время в размере 50% тарифной ставки (оклада) (коллективный договор на 2005 – 2006 годы п. 4.4.3.). При этом доля постоянной части заработной платы (тарифная ставка, должностной оклад, доплаты за условия труда, районный коэффициент) должна составлять не менее 60 – 65 % (Отраслевое Тарифное Соглашение между Свердловской областной организацией Горно-металлургического профсоюза России, Союзом предприятий металлургического комплекса Свердловской области, Министерством промышленности, энергетики и науки Свердловской области на 2005 – 2006 гг. п. 6.1.3.).
Платят ли сейчас детские пособия? Если нет, то коэффициент обеспеченности детей (1-0.08) исчезает, что увеличивает семейную нагрузку на бюджет работника, хоть и незначительно. Требуем также, обеспечить наше право на двух детей. Иначе демографический подъем в стране будет возможен только за счет китайцев и таджиков.
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Иван Табатчиков
